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A következő beszámoló a 2022/2023 őszi félévemet mutatja be, ami a Németországban (Albstadt) 

eltöltött Erasmus-tanulmányutamról fog szólni. Élményeimről és személyes tapasztalataimról szeretnék 

írni azok számára, akik terveznek ebbe az iskolába Erasmus keretén belül eltölteni egy vagy két 

szemesztert. 

Utazás: 

Albstadt Budapesttől 900 km-re található Dél-Németországban, Baden-Württemberg tartományban.  

Az utazás számomra Flixbusszal történt, de van lehetőség vonatra és repülőre is (Stuttgart). A 

szemeszter alatt egyszer utaztam haza a vizsgákra, ehhez Flixbuszt használtam, amellyel Ulmból indulva 

10-11 óra alatt értem Budapestre. Érdemes 1-1,5 hónappal korábban jegyet vásárolni, mert nagyon jó 

áron lehet hozzáférni. Hasznos a Deutsche Bahn applikáció letöltése, ezzel könnyen lehet utazni 

Németországban. 

Megérkezés:  

Érkezés előtt kb. 1 órával korábban írtam WhatsApp-on a buddynak (ajánlom letölteni ezt az applikációt, 

mert ott lesz egy international csoport ahová a buddy-k fognak írni a szervezett programok előtt és 

közben is). Megérkezéskor a Studentenwohnheim előtt várt a buddy, megmutatta a szobámat, 

elintéztünk a papírokat a diákszállóval kapcsolatosan, majd rögtön meg is kaptam a kulcsokat. Együtt 

átmentünk az ottani Erasmus office-ba, ahol szintén fontos papírokat intéztünk. A szemeszter alatt az 

összes buddy-val megismerkedtünk a szervezett programok keretében, mindenki nagyon kedves és 

segítőkész. 

Szállás:  

Albstadtban két diákszálló (Studentenwohnheim) van. Amelyikben én laktam az a Poststrasse 22/1. 

szám alatt volt, melynek ára havonta 280 euró (kaució 600 euró, amit még nyáron kellett elutalni). Saját 

szobám volt, amely tartalmazott egy ágyat, asztalt lámpával, széket, ruhásszekrényt, polcos szekrényt 

és egy mosdókagylót. A konyhán 6 ember, tusolón és WC-n 3-4 ember osztozik. Ez így alkot egy WG-

t (Wohngemeinschaft), egy folyóson kettő ilyen WG van összesen. A konyhában 2 kis hűtő található, 

illetve egy saját zárható szekrény. A konyhák jól felszereltek, de ha valamire szükségünk volt az ottani 

koordinátortól lehet kölcsön kérni, ezt emailben írni is fogja, hogy nem kell otthonról magunkkal kivinni 

konyhai eszközöket. A szálláson van lehetőség fizetés ellenében mosásra 1,5 euróért, míg a szárítógép 

használata 1 euró. Internethasználat benne van a szoba árában, csak egy routert kell beszerezni. Az iskola 

és a vasútállomás gyalog körülbelül 1-2 percre található. 

Félévközi események:  

A külföldi diákok 2 héttel az iskolakezdés előtt érkeznek, hogy megismerjék egymást a szervezett 

programok keretein belül. Számtalan érdekes programot szerveztek számunkra, nemcsak erre a két 

hétre, hanem egészen karácsonyig volt lehetőségünk megismerni a környék látványosságait.  

Szervezett programok között a következő programok szerepeltek: Múzeum látogatás, kastély látogatás, 

Ulm Minster, bowling, golf, jégkorcsolya. 

 

Iskola:  

A kinti egyetemen 5 tárgyat vettem fel, valamint itthon is voltak tárgyaim. Az egyetem nemzetközi 



szinten is rengeteg kapcsolattal rendelkezik, ezért voltak társaim Dél-Koreából, Braziliából, Mexikóból, 

Törökországból, Csehországból is. Én a gépész épületbe jártam, az iskola nagyon jól felszerelt, 

naprakész technológia található az épületben. Albstadtban található a textilmérnöki, gépészmérnöki, 

folyamatmérnöki, mérnök informatikus szakok. Sigmaringenben van az egyetem másik campusa, ahol 

a természettudományi kar, egyéb más gazdasági szakok vannak. A város vonattal 20 percre található. 

Mindkét campuson lehetőség van menzán ebédelni, kávézni. Kétféle menüből lehet választani, melynek 

ára 3 euró. Fizetni az iskola által kapott kártyával lehet. Nyomtatásnál, mosásnál és szárításnál is csak 

ezzel a kártyával van lehetőség fizetni. 

Utazás: 

Albstadtból viszonylag könnyen lehet eljutni Stuttgartba, ahonnan lehet tovább utazni repülővel, 

vonattal, Flixbusszal amennyiben szeretnénk Európában utazni.   

Végszó: 

Nagyon örülök neki, hogy vettem a bátorságot, és jelentkeztem Erasmusra. Akármennyire is tartottam 

tőle, nem bántam meg semmit, és tényleg nagyon sok új tapasztalatot, illetve barátokat szereztem ezalatt 

az 5,5 hónap alatt. Remélem, hogy ez a kis beszámolóm, a jövőben ösztönözni fog majd arra, hogy kilépj 

a komfortzónádból és Erasmussal vagy más módon kilátogass Németországba, vagy bármely másik 

országba, hogy megtanuld, hogyan élj önállóan egy teljesen ismeretlen környezetben és új barátokkal, 

annak érdekében, hogy tudással és élettapasztalatokkal gazdagodj.  

Zárásként pedig szeretném néhány képpel bemutatni az Erasmus félévem. Amennyiben további 

kérdésed van azt a dudasdavid0916@gmail.com várom. 
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